

# «А мы бажаем вам добра!»

День украинской культуры - мероприятие для горожан не новое (проводилось уже в четвёртый раз), но полюбившееся мегионцам. Каждый такой праздник собирает десятки людей самых разных национальностей. И прошедший в минувшие выходные не исключение.

**ОТКРЫВАЛСЯ** День украинской культуры песней, слова из которой вполне можно назвать своеобразным искренним посыпом всем людям. "А мы бажаем вам добра!" - звучало со сцены рядом с ДК "Прометей", и эта фраза не только не нуждалась в переводе, но и не вызывала сомнений.

Конечно же, любая праздничная программа предусматривает поздравления "официальных лиц". От имени депутата окружной Думы Алексея Андреева обратилась к организаторам Дня культуры, членам общественной организации "Украина" помощник депутата Елена Коротченко. "Сохранение и приумножение духовных ценностей - одна из самых благородных миссий на Земле. Вы щедро отдаёте людям богатство своей души, дарите радость общения с прекрасным. Вы идёте по жизни, сея и взращивая зёрна украинской культуры в сердцах горожан, - говорилось в обращении. - Ни один городской праздник и фестиваль не обходится без украинских песен, танцев, блюд национальной кухни. Спасибо вам за то, что содействуете сплочению наших братских народов, за граждансскую позицию! Добра, благополучия и любви!". К этим словам Елена Николаевна добавила и ещё один подарок от Андреева: лично председателю "Украины" Ольге Стогний, празднующей свой День рождения.

После столь приятной церемонии концертная программа продолжилась. Эмоциональные, яркие, душевые мелодии сменяли одна другую. Они никого не могли оставить равнодушными. И пусть далеко не все горожане



понимали украинский язык, но слова "мама", "любовь", "родня" не нуждались в переводе. Искренность и проникновенность исполнения песен были такие мощные, что у многих на глазах появлялись слёзы. И не было разницы, какой ты национальности: украинец, русский, дагестанец или татарин... Есть язык музыки, чувств, души, единый для всех. На нём говорили в этот день. Дай Бог, чтобы люди научились общаться на нём всегда!

---

Ирина  
БОЙКО